

## Выкройка брюк WP280122



Рекомендации по выбору ткани, размера, расчет расхода ткани указаны на странице сайта с выкройкой - <https://shkatulka-sew.ru/pattern/vykroyka-bryuk-wp280122/>

Все детали изделия уже имеют необходимые припуски на швы. Они обозначены двойным контуром. При желании вы можете самостоятельно изменить их величину.

Ткань, использованная в пошиве образца: тонкая костюмная ткань с эластаном.

## Этапы сборки и шитья

Выкроите детали изделия из основной ткани, подкладки и дублерина.

С изнаночной стороны разметьте расположение складок по низу передних и задних половинок брюк.

Верхние и нижние обтачки карманов продублируйте с изнанки, заутюжьте вдоль пополам, изнанкой внутрь.

По срезам входов в карман проложите крупные вспомогательные строчки, выполните сборку.



Наложите нижнюю обтачку кармана на переднюю половинку брюк, лицом к лицу, уравняйте по срезам входа в карман, приколите, притачайте.



Сверху на обтачку наложите верхнюю мешковину кармана из подкладки, лицом к лицу, приколите, притачайте строчка в строчку.

Отверните мешковину в сторону изнанки изделия. Припуск шва настрочите на мешковину на расстоянии 1-2 мм от стачивающей строчки, приутюжьте, не захватывая переднюю половинку брюк со сборкой.



Верхнюю обтачку кармана вложите между бочком и нижней мешковиной брюк, сколите, стачайте. Припуск шва обметайте, заутюжьте вверх.





С изнаночной стороны передней половинки брюк приколите бочок и нижнюю мешковину кармана, рассекая припуск в уголке входа в карман. Притачайте.



Припуск шва притачивания мешковины и обтачки кармана обметайте.

Рассечённый уголок закройте любым кусочком ткани, настрочив его сверху.



Стачайте бочок и мешковину кармана. Припуск шва обметайте.



Оттяните средние срезы задних половинок брюк до появления слабины.

Стачайте их между собой, припуски шва обметайте, приутюжьте на ребро.



Притачайте кокетку по верху задних половинок брюк. Припуск шва обметайте, заутюжьте на кокетку.



Обметайте средние срезы передних половинок брюк.

Стачайте их вместе от контрольной метки вниз, шов приутюжьте на ребро.

Обметайте по отдельности каждый боковой и шаговый срез передних и задних половинок брюк.

Стачайте боковые срезы брюк. В области карманов заутюжьте их в сторону спинки, ниже карманов – разутюжьте в стороны.





Застрочите складки по низу брюк, заутюжьте их к центру переда и спинки.



Одной строчкой стачайте шаговые срезы брюк. Припуски швов разутюжьте.



Продублируйте детали гульфика и откоска.

Обметайте продольные срезы гульфика.

Откосок заутюжьте вдоль пополам, изнанкой внутрь, обтачайте по нижнему краю, выверните, выправьте, выметайте, приутюжьте. Обметайте вместе продольные срезы откоска.

Наложите гульфик на правую переднюю половинку брюк, лицом к лицу, уравняйте по срезам, приколите, притачайте от верхнего среза до контрольной отметки конца застёжки.

Отверните гульфик в сторону изнанки передней половинки брюк, выметайте, приутюжьте.



К левому срезу застёжки (среднему срезу левой передней половинки) притачайте откосок с настроенной на него молнией. Припуск шва заутюжьте на изделие.





Наложите гульфик на откосок, перекрывая шов его притачивания на 1-2 мм.  
Сколите все слои булавками между собой.



Отогните откосок, притачайте свободный конец застёжки молнии к гульфику.



С лицевой стороны разметьте и проложите отделочную строчку по гульфику. Приутюжьте.



Продублируйте детали пояса, а также заготовку под шлёвки.



Заготовку под шлёвки сложите вдоль пополам, лицом внутрь, стачайте. Выверните на лицевую сторону. Приутюжьте таким образом, чтобы шов оказался с обратной (невидимой глазу) стороны посередине.



Детали пояса стачайте по средним срезам, припуски швов разутюжьте.

Сложите верхний и внутренний пояс между вместе, лицом к лицу, уравняйте по верхним срезам, сколите, стачайте. Припуск шва срежьте до ширины 7 мм, на закруглённых участках рассеките, не доходя до строчки 2 мм, и настрочите на внутренний пояс на расстоянии 2 мм от стачивающей строчки.





Выметайте пояс по шву обтачивания, приутюжьте.



Обметайте нижний срез внутреннего пояса.

Разрежьте заготовку для шлёвок на 5 равных частей.

Обметайте срез низа брюк.



Ориентируясь по разметке, вспомогательными строчками притачайте шлёвки по верхнему срезу брюк.



Наложите пояс на изделие, лицом к лицу, необмётанным срезом к верхнему срезу, приколите, притачайте. Припуск шва заутюжьте в сторону пояса.

Концы пояса обтачайте. Припуски швов в уголках высеките наискосок, не доходя до строчки 2 мм. Выверните, выправьте их на лицевую сторону, выметайте, приутюжьте.



Приметайте внутренний пояс к изделию, притачайте швом «в канавку», приутюжьте.





Верхние концы шлёвок подогните и настрочите на пояс, приутюжьте.

Разметьте и выметайте петлю на правой части пояса.

Пришейте пуговицу на левой части пояса.



Низ брюк заметайте в сторону изнанки на ширину подгибки, подшейте ручными потайными стежками, приутюжьте.



С изнанки изделия скрепите гульфик и откосок между собой закрепочной строчкой.



Отутюжьте изделие в готовом виде.

Носите с удовольствием!